AOO

apla. oikonomika

Al. Aocknon X - A

1.

To xVpro owovopIKd TPOPANUA dEV APOPE TIC TAOVGIEG OTKOVOUIEG.

210 0IKOVOUOUVTa ATOopa VITAPYEL £VOL CNUAVTIKO oTotyelo apefardtnTog
OYETIK LLE TO OTTOTEAEGLLOL TV EVEPYELDY TOVG,.

To kdoT0¢ guKapioag Tov ayabov X og dpovg Tov Y eivar 5. Avtd onuaivet
ot Yo va TtapayBel po emmAéov Tov Y, ypetdletal va Buclactovy 5 Hovadeg

Tov ayabov X.

To pnyavakt mov dwavépel mapoayyeieg eivor KatavoAoTikd ayodo.

5. H épovm tdon va ppodvtar ot GvOpmmot Toug GAAOVGS elval OTOTEAEGLA TNG
TEYVOLOYIKNG TPOHOOVL.
(Movéoes 3 X 5)
AGKNGES TOALOTTANG EMAOYNG
A2. TTow omd ta mapoKdto dev eivorl KoTovaroTikd oyado:
a. Koaoépt
b. Agpovada
C. Ewumpro xivnpatoypoa@ikng toviog
d. Kapéxia
e. Ioywto
A3. Avtikelpevikdg 6KOTOG TOV EPYOUTIKOV COUOTEI®V givarl:
a. H emitevén képdovg
b. H Bektimon g 01KOVOUIKNE KOTAOTAGTG TV LEADY TOVG
C. H dwatpnon g Kovmvikng 1coppomiog
d. H dwpedv mapoyn ayodmdv 6Tovg ToAiTEG
(Movdéoes 5 X 2)
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Epotoeig avantoéng

B1. Na avaeépete T1 glvon o1 EntyelpnoeLC.

(Movadodec 5)
B2. Tt amopdoeic tpocdopilovtar amd v entyeipnon;

(Movadeg 8)
B3. TTowog eivat 0 avtikelpevikdg okomdg g emyeipnong;

(Movdoec 5)

B4. T1660 onpovtikd givotl 1o kEPOOC Yol [l ETLYEIPTON KoL TG EXTVYYXAVETAL;

(Movaéoec 7)
Ofno I’

Mo owkovopia amacyolet S5 epydteg otny mopaymyn dvo ayabav X kot Y. O kdbe
epyatng pmopel va mapdyet eite 10 povaodeg tov X eite 20 povaodeg tov ayabov Y.
YmoBétoupe OTL Yo TV TOPAY@YN CLTOV TOV LOVAO®V YPNGLUOTOLEITOL LOVO
gpyacio € cuvONKEG TANPOVG OTAGYOANOTG.

I'l. Na vroroyicete 10 kOGTOG gvKapiag Tov Y o€ dpoug Tov X Y100 OAOLG TOVG
oLVOLAGLOVC.

a. Yo, V2, 2, 2

b. 2,2 2 2 2

c. 0,2,02,02,02,0.2
d. 1/5, 1/5 ,1/5, 1/5, 1/5

(Movédeg 7)
I'2. To x60T0C gvKOUpiog eivon :

a. Av&avouevo

b. Xtabepd

c. DOivov

d. Tiroto and o TopaTdvm

(Movaodec 5)
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I'3. ITow amod T1g Tapakdto ivor 1 e€lowon NG KOUTOANG TOPpay@YIKMV
SLVATOTHTOV TNG OIKOVOUTNG O,

a. Y=100+2X
b. Y=180-2X
c. Y=100-2X
d Y=100+5X

(Movadeg 7)

I'4. T16oa mpoidvia tov Y Oa mapayBodv, av n mapaywyn tov tpoidviev Tov X
avépyetar otic 30 povadeg ;

a. 160

b. 35

c. 30

d. 40
(Movdodec 6)

Ofna A

‘Eoctm 611 por owovopio mopdyet povo 000 ayadd X kot Y ypnoiorotdviog OAovg
TOVG TTOPAYOYIKOVG GUVIEAEGTEG LLE TNV LIAPYOLSA TEYVOLOYia. Ot puéyioTol
ocuvovaopol ivar 1 ENg:

a/a X Y K.E.y
; ; 23 us
r 150 20 H
A 210 o 1/6
E 260 0 15

Al. H mocodtta tov mpoidvtog X oto ypauua T Ba icovton pe:

a. 10
b. 80
c. 1/8
d 8

(Movédeg 3)
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A2. T1660 Ba givar To K.E.x and tov cuvovacud B oto I' (ypaupa H) ;

a. 17
b. 1/8
c. 8
d 7
(Movadeg 4)
A3. H mocodtta 100 Tpoidévtog Y oto ypdupa Q Ba tcovtot pe:
a. 40
b. 10
c. 30
d. 20
(Movéodeg 3)
A4. O cvvdvoopog ET( X =162, Y = 17) yapaxtnpiletor og :
a. Eopwtog
b. Avépiktog
C. Apiotog
(Movéodeg 3)

AS. TToceg povades Tov Y mpénet va Buclactovv dote va mapayfovv ot tpoteg 24
povaoeg tov X;

a. 37
b. 2
c. 3
d. 43

(Movaoec b)

A6. T1oceg povades Tov Y Ba Buotactodv 6tav n mosotnTa ToV X ovédvetot amd 87
o€ 215 povadeg;

a. 19
b. 9
c. 29
d. 20

(Movaoec 7)
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